

nr. 9138A/16.02.2016

A/PSD/732/16.02.2016



Parlamentul României
Camera Deputaților
Birou Parlamentar - Deputat Ana Birchall
deputatzorleni@gmail.com; ana.birchall@cdep.ro

Întrebare

Adresată: Ministerul Energiei

Domnului Ministru Victor Vlad Grigorescu

De către: Deputat Ana Birchall, Colegiul 5 Vaslui

Data:

Obiectul întrebării: Măsuri de sprijin pentru dezvoltarea sistemului de microîntreprinderi în mediul rural

Stimate domnule Ministru,

Întreprinderile Mici și Mijlocii sunt recunoscute pretutindeni în lume ca fiind unele dintre cele mai importante motoare ale economiei, furnizori indispensabili de locuri de muncă și de bunăstare socială. În România, sistemul IMM-urilor a cunoscut o dezvoltare semnificativă de-a lungul anilor, dezvoltare întreruptă din păcate de practicile neinspirate din punct de vedere economic al Guvernării portocalii. Prin intermediul programelor europene și cele cu finanțare de la bugetul de stat, sistemul IMM-uri beneficiază de șanse importante de dezvoltare pentru viitor. De asemenea, creșterea în acest an a bugetului acordat Întreprinderilor Mici și Mijlocii reprezintă încă o dovadă a importanței acordate susținerii acestui domeniu elementar pentru creșterea economică a țării noastre.

Pentru a vorbi însă despre un sistem al IMM-urilor cu adevărat competitiv pe plan european și nu numai, consider că este nevoie, de asemenea, și de dezvoltarea IMM-urilor din zonele rurale, care ani la rând au fost vitregite din cauza măsurilor luate de fosta guvernare Boc. Crearea unor noi oportunități de angajare, dar și dezvoltarea mediului rural depind într-o foarte mare măsură de modul în care este gestionată consolidarea Întreprinderilor Mici și Mijlocii. În contextul Programului Operațional Regional 2014-2020, Program care prevede noi instrumente financiare și legislative care susțin în mod real dezvoltarea IMM-urilor cred că o atenție sporită trebuie îndreptată și spre IMM-urile din zonele rurale, unde este nevoie de un sprijin consistent în vederea desfășurării procesului de accesare a fondurilor europene destinate acestui sector. În calitate de reprezentant în Parlamentul României a unui Colegiu eminent rural din județul Vaslui, vă rog domnule Ministru să susțineți prin măsuri coerente și aplicabile dezvoltarea sectorului IMM-urilor din mediul rural. Județul Vaslui are nevoie de noi mecanisme de creare de noi locuri de muncă, care să susțină îmbunătățirea nivelului de trai a vasluienilor, precum și reducerea exodului tinerilor din zonă. Redresarea economică a județului Vaslui, inclusiv prin dezvoltarea sistemului de Întreprinderi Mici și Mijlocii nu trebuie întârziată pentru că altfel vom continua și în viitor să vorbim despre acest județ ca despre “lanterna roșie” a României.

Vă rog să-mi comunicați care sunt măsurile prin care ministerul pe care îl coordonați își propune să dezvolte sectorul IMM-urilor din mediul rural și în special, în județul Vaslui. Folosesc domnule Ministru acest prilej pentru a vă asigura de întreaga mea considerație!

Solicite răspunsul în scris.

Vă mulțumesc,

Ana Birchall

Deputat Colegiul 5 Vaslui

